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令和 5年浪江町教育委員会・第 8回定例会 会議録 

 

[日  時] 

令和 5年 7 月 2７日（木） 午前 10 時開会～午前 10 時 30 分閉会 

[場  所] 

 浪江町役場 教育長室 

[出欠状況]  

（１）出席委員 

笠井淳一（教育長）、大清水久雄委員、熊田伸一委員、半谷正彦委員、 

蒔田嗣夫委員、門馬和枝委員 

（２）欠席委員 

  なし 

 （３）その他の出席者（説明者等） 

教育総務課長 鈴木清水、生涯学習課長 長岡秀樹、 

教育総務課主幹兼指導主事 坂本貴光 

教育総務課長補佐兼子育て支援係長 鈴木智和 

 

教育長 ただ今から、令和 5年浪江町教育委員会第 8回定例会を開会いたします。

（開会時刻：午後 10 時）。会期は、本日 1日限りとし、案件及びその順序並び

に議事日程は、別紙次第のとおりとしたいと思いますが、いかがかでしょうか。 

一 同 《異議なし》   

教育長 異議ないものと認めます。よって、会期は本日 1日限りとし、案件及びそ

の順序並びに議事日程は別紙のとおりといたします。 

なお、書記には、坂本主幹兼指導主事を指名します。 

教育長 それでは次に、報告事項の（1）教育長報告に入ります。 

教育総務課長 それでは、報告いたします。 

教育総務課長（別紙「教育長報告」により報告、説明）  

教育長 ただいまの報告につきまして皆様から質問はありませんか。 

門馬委員 修学旅行について日本橋のふくしま館でのチラシ配布となみえウォータ

ー試飲について、子どもたちの様子やお客様の反応について教えてください。 

坂本主幹 県内の放送局でも当日の午後のニュースで報じられまして、PR、なみえ

ウォーターや、県内特に浪江町の復興の様子を子どもたちが来訪された方に直接

お話をするような形で、結構好評で被災 12 市町村の復興関連の補助金をいただ

いている授業の一環として県にお願いして行ったのですが、有効な手立てとして

補助金を利用していただいているということで、県も来ていただいてそれを報告

という形でテレビでも報道された形になります。子供たちだいぶ人前に立ってア
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ピールしたり話をしたりする訓練にも一役買っていたので、子どもたちも自信を

もってテレビで受け答えしていたような感じです。以上です。 

教育長 私も二本松の浪江中学校の時に東京八重洲口の近くにあるふくしま館で、

物産館の前で横断幕を貼って、作った資料を配布したことがあって、テレビでも

取り上げられたことがありました。子供たちが自分たちの町のことを知ってもら

いたいという気持ちが出てくると良いなと思います。被災地であるということで

なく誇りを持ちながら伝えるというところで良いと思います。最初は声をかける

のを躊躇していたが、通りすがりの人に声をかけるのは本当に大変ですが、チラ

シを全部配布すると達成感を感じ、子どもたちが成長した姿を感じました。今回

もインタビューに応じた女子生徒はしっかり対応できており良かったと感じま

す。そのほかございますでしょうか。それではよろしいでしょうか。ご承認いた

だけますでしょうか。 

一 同 《異議なし》 

教育長 それでは、ご承認いただきました。ありがとうございました。それでは次

に、議事の(1)議案第 34 号 令和 6年度使用教科用図書の採択について を議題

といたします。事務局より説明をお願いします。 

生涯学習課長（「議案第 34 号」を提出、説明。） 

教育長 ただ今の説明について、皆様から質問はありませんか。無いようなので議

案第 34 号をお諮りいたします。賛成の方は挙手をお願いします。 

一 同 《挙手》 

教育長 それでは、賛成全員ですので「議案第 34 号」を可決いたします。次に、

議事の(2)議案第 35 号 令和 5年度浪江町文化及びスポーツ振興基金助成事業の

決定について を議題といたします。事務局より説明をお願いします。 

生涯学習課長（「議案第 35 号」を提出、説明。） 

教育長 ただ今の説明について、皆様から質問はありませんか。無いようですの

で、議案第 35 号についてお諮りします。賛成の方は、挙手をお願いします。 

一 同 《挙手》 

教育長 それでは、賛成全員ですので、議案第 35 号を可決いたします。次に、そ

の他に入ります。 

教育総務課長 （8 月の行事予定を説明） 

教育長 ただ今の「8月の行事予定」につきまして、ご質問ありましたらお願いし

ます。 

門馬委員 8 月 29 日の英語弁論大会は学校内の弁論大会ですか。 
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教育長 これは双葉郡の弁論大会で、なみえ創成中学校が参加するものです。会場

はおそらく楢葉のコミュニティセンターで毎年行っております。その他ご質問は

ありますか。無ければ、次回の定例会についてお願いします。 

教育総務課長 次回の定例会は、8月 22 日（火）10 時からといたします。 

教育長 いかがでしょうか。ありがとうございました。それでは連絡事項ですが、

今週末の相馬野馬追祭に教育委員会事務局から 2名が出陣します。私が副執行委

員長代理、鈴木補佐が中頭という役職で、伝統文化の継承の一役を担うべく、猛

暑の中ではありますが尽力してまいります。それでは、前回会議録についてお願

いします。 

坂本主幹 前回の定例会及び臨時会の会議録（写）を、皆様に送付しました。問題

がない場合は、ご承認のうえ、署名をお願いします。 

教育長 これに異議のある方は申し出ください。ないようでしたら、会議録の承認

をお願いします。 

一 同 《異議なし》 

教育長 それでは、会議録を承認いたします。その他何かありませんか。 その他

無いようなので、以上で令和 5年浪江町教育委員会第 8回定例会を閉会いたしま

す。 

（閉会時刻：午前 10 時 30 分） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


